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SECTION	
  TWO	
  –	
  SOCIAL	
  AND	
  COMMUNITY	
  

6.  What	
  do	
  you	
  value	
  most	
  about	
  living	
  in	
  the	
  Parish?	
  

	
  

	
  

0

200

400

600

43 89 118 137 179 197 266 294 289 322 347 378 399 429 429 462
556 577

What	
  do	
  you	
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  most	
  about	
  living	
  in	
  the	
  Parish?
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7.  Which	
  of	
  the	
  following	
  amenities	
  in	
  the	
  Parish	
  do	
  you	
  use	
  at	
  least	
  once	
  a	
  month?	
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224
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Male Female Totals

Public	
  Green	
  Spaces	
  ,	
  
6% Post	
  Office,	
  11%

Village	
  facilities	
  ,	
  
5%

Pre-­‐school,	
  1%

Primary	
  School,	
  
2%

Village	
  pubs,	
  9%

Village	
  shops,	
  12%

Bedgebury	
  Forest,	
  
7%

Footpaths	
  and	
  
bridleways,	
  10%

Doctors	
  Surgery,	
  
8%

Pharmacy,	
  9%

Places	
  of	
  worship,	
  3%

Social	
  club,	
  1%

Recycling	
  facilities,	
  9%

Public	
  Toilets,	
  1% Car	
  park,	
  5%
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8.   Other	
  than	
  traffic,	
  do	
  any	
  of	
  the	
  following	
  concern	
  you?	
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Anti-­‐social	
  behaviour,	
  
7%

Car	
  parking,	
  9%

High	
  Street	
  parking,	
  
15%

Crime,	
  5%

Dog	
  fouling,	
  6%

Excessive	
  signage,	
  2%
Litter,	
  10%

Fly-­‐tipping,	
  12%

Pedestrian	
  safety,	
  
13%

Public	
  transport,	
  9%

Street	
  lighting,	
  3%

Housing	
  costs,	
  7%
Other,	
  3%
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9.  Which	
  facilities	
  or	
  services	
  would	
  you	
  like	
  to	
  see	
  developed	
  or	
  improved	
  in	
  the	
  
Parish?	
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Allotments,	
  5%
Dog	
  waste	
  bins,	
  7%

Faster	
  broadband,	
  
20%
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  7%

Improved	
  mobile	
  coverage,	
  15%Improved	
  recycling,	
  8%

More	
  seating,	
  4%

Improved	
  facilities	
  
for	
  teenagers,	
  8%

Litter	
  bins,	
  4%

Baby	
  changing,	
  
0.4%

Sporting	
  facilities,	
  5%

Community	
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  4%

Connection	
  to	
  Gas	
  
Grid,	
  8%

Other,	
  2%

FACILITIES	
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10.  Thinking	
  of	
  the	
  Parish	
  over	
  the	
  next	
  10	
  years,	
  which	
  of	
  the	
  following	
  should	
  be	
  a	
  
priority?	
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Male Female Totals

Disabled	
  access,	
  4%

Allotments,	
  3%

Bicycle	
  parking	
  
facilities,	
  2%

Children’s	
  playgrounds,	
  
4%

Services	
  for	
  older	
  
people	
  ,	
  11%

Facilities	
  for	
  young	
  
people,	
  11%

Additional	
  pavements,	
  
7%

Nursery/day	
  care,	
  2%
Medical	
  facilities,	
  9%

Road	
  safety	
  measures,	
  
14%

Sewerage	
  and	
  drainage,	
  
5%

Water	
  pressure,	
  4%

Sports	
  and	
  leisure	
  
facilities,	
  5%

Wildlife	
  /biodiversity,	
  10%

Community	
  transport,	
  8% Other,	
  3%
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  VIEW
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